



Председатель СК России дал поручение доложить о возможном нарушении прав дольщиков в Башкортостане



В СМИ вновь поднимается вопрос о проблемах дольщиков ЖК «Менделеевский» из Башкортостана, которые ждут свои квартиры уже больше 10 лет. В средствах массовой информации сообщалось об их обращении к главе Следственного комитета А.И.Бастрыкину.

В настоящее время по обвинению в мошенничестве директора генподрядной организации и председателя ЖСК уголовное дело рассматривается в суде, а застройщик признан банкротом. По словам дольщиков, объект после банкротства первоначального девелопера был передан муниципальному застройщику, но к настоящему времени проблема с предоставлением жилплощади не решена.

В следственном управлении по Республике Башкортостан был организован приём дольщиков и представителей нового застройщика и заказчика строительства. С целью проверки законности расходования денежных средств, привлекаемых на строительство комплекса, СУ СК России по Республике Башкортостан организована проверка.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ по Республике



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Башкортостан Чернятьеву Д.Н. представить доклад о ситуации с восстановлением прав граждан на получение жилья. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1655480>